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Gentile Cliente, 

desideriamo ringraziarla per aver scelto un prodotto della gamma VIGOR, 
che ci auguriamo sia all altezza delle Sue aspettative. Le ricordiamo, inoltre, 
che il prodotto da Lei acquistato mira a soddisfare I hobbista esigente nonostante 
non sia finalizzato ad un uso in campo professionale. 

Al fine di garantire la prestazione ottimale e sicura del prodotto, La preghiamo 
di leggere con la massima attenzione il presente manuale di istruzioni e di adottare 
tutte le misure di sicurezza ivi consigliate. 

Attenzione: il prodotto deve essere usato da persone competenti ed addestrate a 
lavorare con simili apparecchi, attenendosi alle normative vigenti in materia di 
sicurezza per la protezione dagli infortuni. 

Non affidare il prodotto a persone che non sono pratiche nel suo utilizzo. È 
importante preservare il manuale per consultazioni future, e qualora si affidasse I 
utensile a terzi, occorre consegnarlo provvisto del presente fascicolo. 

Augurandole buon lavoro, Le ricordiamo che siamo a completa 
disposizione per qualsiasi ulteriore informazione o assistenza dovesse occorrerle. 
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Dati tecnici 

Modello 
Tensione 230-240V-50Hz 
Potenza 600W 
Giri a vuoto 1750/min 
Capacità di taglio 20mm 
Lunghezza lama 610 mm 
Livello pressione sonora 
Livello potenza Sonora 
Livello vibrazione impugnatura 

79dB(A) k=3 dB(A) 
  98B(A) k=3 dB(A) 
ah=2.785 m/s2 K=1.5 m/s2 

anteriore 
Livello vibrazione impugnatura ah=3.298 mls2 K= 1.5 
posteriore m/s2 

Peso netto 2,5 kg circa 

Informazioni sul rumore/vibrazione 

Valori di misurazione Sonora determinati dalla direttiva EN 60745. 

Valori totali di vibrazione (somma di vettori triax) determinati dalla direttiva EN 607 45. 

Il livello di emissione di vibrazione indicato in questo manuale è stato misurato 
secondo un rapporto standardizzato indicato dalla direttiva EN 607 45 e può essere 
usato per confrontare diverse macchine. 
Può essere usato per una stima preliminare dell'esposizione. 

li livello di emissione di vibrazione dichiarato rappresenta l'applicazione principale del 
prodotto. Anche se il prodotto può essere usato in campi differenti, con diversi 
accessori o con poca manutenzione, il valore di vibrazione può variare. Questo 
potrebbe aumentare significativamente il livello di esposizione nel corso dell'intero 
periodo dell'operazione. 
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SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI 

ATTENZIONE!

Leggere e seguire attentamente le istruzioni di sicurezza.

Indossare sempre occhiali di sicurezza.

Indossare sempre cuffie antirumore.

Indossare una mascherina.

Indossare sempre guanti protettivi.

Indossare calzature di sicurezza. 

Non usare il tagliasiepi in condizioni atmosferiche avverse e non 
esporlo a pioggia e umidità.

Scollegare immediatamente la macchina della corrente se
l’interruttore è danneggiato.

Mantenere la distanza di sicurezza adeguata. Oggetti potrebbero 
essere proiettati durante il lavoro.

Classe II

!
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EN

INSTRUCTIONS MANUAL
(Original instructions)

cod. 70912-30

HEDGE TRIMMER
art.  VTS-610
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70912-30

600W

20 mm

Blade length 610 mm

Net weight 2,5 kg circa
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SYMBOLS EXPLANATION

WARNING!

Read and follow the safety instructions carefully.

Always wear safety glasses.

Always wear hearing protection.

Wear a mask.

Always wear gloves.

Alwasy wear safety shoes.

Do not use the hedge trimmer in rainy or humid conditions.

Disconnect immediately if the power cord or switch is damaged.

Observe the safety distances. Objects may be projected during use.

Class II

!
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Istruzioni per lo smaltimento del prodotto. 
 
Il disegno del bidone con una barratura (eventualmente riportato anche 
sull’apparecchio stesso) indica che si tratta di AEE (apparecchio elettrico ed 
elettronico) e che pertanto nel caso di smaltimento lo stesso dovrà essere depositato 
presso gli appositi contenitori di RAEE (rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche). 
 
Non gettare l’apparecchio dismesso tra i rifiuti domestici! Conformemente alla norma 
della direttiva CE 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 
(RAEE) ed all’attuazione dell’ accoglimento nel diritto nazionale, gli apparecchi 
elettrici e elettronici diventati inservibili devono essere raccolti separatamente ed 
essere inviati ad una riutilizzazione ecologica, è quindi necessario conferirlo in 
appositi contenitori predisposti dalle Amministrazioni comunali presso le piazzole 
della raccolta differenziata oppure renderlo al venditore all’atto dell’acquisto di un 
apparecchio nuovo. 
 
Il produttore dell’apparecchio è direttamente o indirettamente coinvolto nel riutilizzo, 
nel riciclaggio e nelle altre forme di recupero dei RAEE. 
 
Si evidenziano altresì i potenziali effetti negativi sull’ambiente e sulla salute nel caso 
di un non corretto smaltimento dell’apparecchiatura in presenza di sostanze 
pericolose nei RAEE o di un uso improprio delle stesse apparecchiature o di parti di 
esse. 
 
La normativa in materia di smaltimento di rifiuto RAEE prevede sanzioni per chi 
effettua uno smaltimento abusivo. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CIRCOLARE A TUTTI I CLIENTI 

 
Garanzia applicata da VIGLIETTA MATTEO S.p.A., VUEMME S.r.l. e 
FERRAMENTA SARDO PIEMONTESE S.p.A.  (la “Società”) per i propri 
prodotti, ai sensi del D.Lgs. n. 206/2005 (il “Codice del Consumo”) e del 
Codice Civile  
In conformità alla legge, la nostra Società applica le seguenti garanzie:  
 

la GARANZIA LEGALE DI CONFORMITA’, prevista dall’articolo 132 del Codice del 
Consumo, della durata di 24 MESI. Tale garanzia spetta ai soli Consumatori (ossia, 
ai sensi dell’art. 3 del Codice del Consumo, “le persone fisiche che agiscono per scopi 
estranei all’attività imprenditoriale, commerciale, artigianale o professionale 
eventualmente svolta”) per tutti i prodotti acquistati con normale ricevuta/scontrino 
fiscale;  

la GARANZIA PER VIZI, prevista dall’articolo 1495 del Codice Civile, della durata di 
12 MESI. Tale garanzia spetta a tutti gli operatori professionali, ossia a quegli 
utilizzatori finali dotati di partita iva (società di persone o di capitali, ditte individuali, 
imprese artigiane, liberi professionisti ecc.) che utilizzano il prodotto per scopi 
professionali e che acquistano il prodotto con fattura fiscale.  
 
Le garanzie sopra indicate non comprendono: riparazioni effettuate da personale 
non autorizzato dalla nostra Società; allacciamenti elettrici errati; 
manomissioni/smontaggio/modifiche; uso non corretto e abuso (non conforme alle 
indicazioni riportate nel libretto istruzioni); uso continuo dopo parziale avaria; uso di 
accessori impropri e non originali; impiego di ricambi non originali; mancata 
manutenzione ordinaria e/o impropria; impiego di lubrificanti non idonei e/o deteriorati 
da giacenza prolungata; carboncini, cavo, spina, grasso, candele, filtro aria, olio, 
carburante, tubetti carburante ed i lubrificanti in genere.  
 
Per maggiori informazioni di carattere tecnico non esitate a contattarci 
inviando un’e-mail all'indirizzo consumatori@viglietta.com. 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:consumatori@viglietta.com


Instructions for disposal 
 
The bin symbol (on the packaging and/or product) indicates that the article is 
classified as EEE  
(electrical and electronic equipment), and must therefore be disposed of in the 
appropriate recycling receptacles of WEEE (waste electrical and electronic 
equipment). 
 
Do not dispose of electrical and electronic equipment in household waste! The 
European Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE) 
incorporated in national law, stipulates that electrical or electronic equipment no 
longer suitable for use must be collected separately and sent for recovery in an 
environmentally friendly manner, either disposing of the equipment in the appropriate 
Local Authority recycling receptacles or returning it to the supplier when buying a 
replacement. 
 
The manufacturer is directly or indirectly involved in the re-use, recycling or recovery 
of the article. 
 
Incorrect disposal or use of electric and electronic equipment or parts can be 
dangerous for the environment as well as human health, due to the potentially 
hazardous components. 
 
Users who do not dispose of electric and electronic waste correctly are liable to 
sanctions by the Local Authority. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GUARANTEE 
 
The guarantee is applied from VIGLIETTA MATTEO S.p.A., VUEMME S.r.l. and 
FERRAMENTA SARDO PIEMONTESE S.p.A.  (the “company”) for its own 
products, under D.Lgs. n. 206/2005 (the “Consumer code”) of Italian Civil 
Code. 
In accordance with the law, our company applies the guarantees listed here 
below: 
 
the LEGAL GUARANTEE OF CONFORMITIES, set by article 132 of Consumer Code, 
that lasts 24 MONTHS. This guarantee is applied only for consumers (that means, 
pursuant to art.3 of Consumer code, “consumer or user: any natural person who is 
acting for purposes which are outside his trade, business or profession”) for all the 
products purchased with normal sales receipt;  
the WARRANTY FOR DEFECTS, set by article 1495 of Civil Code, that lasts 12 
MONTHS. This guarantee is applied to all professional operators, that means the final 
users that are VAT-registered (societies made of persons or capital, sole proprietor 
firms, craft businesses, independent professionals, etc.) that use the product for 
professional purpose and that purchase the product with the sales receipt.  
 
The guarantees above listed, do not include: the reparations made by non 
authorized personal by our company, wrong electrical connections; any 
tampering/disassembly/modifications; misuse and incorrect use (not compliant with 
the instructions included in the user’s manual); continued use after failure; use of 
incorrect/non-original accessories; use of spare parts different from original ones, 
defective or improper maintenance; use of wrong lubricants and/or damaged due long 
storage, charcoals, cable, plug, grease, air filter, carburetor, tubes of carburetor, 
lubricants in general.  
 
Please do not hesitate to contact us for more information at the e-mail 
address consumatori@viglietta.com. 
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L’azienda VIGLIETTA MATTEO S.p.A. con sede in Fossano, via Torino 55 (CN) Italia, dichiara che il prodotto 
TAGLIASIEPI art. VTS 610, cod. 70912-30, Marca VIGOR, modello HTEG44-610, è conforme alle seguenti
direttive comunitarie:

Fossano, 27/10/2022

103 dB (A)

2011/65/EU e 863/2015 sulla restrizione dell’uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature
elettriche ed elettroniche

EN 55014-1:2017, EN 55014-2:2015, EN 61000-3-2:2014, EN 61000-3-3:2013

2022

Giovanni Viglietta Presidente CdA



Lot no. 2210R01337

Riservato il diritto di apportare modifiche tecniche.

Made in China
Importato da Viglietta Matteo S.p.A.

Via Torino 55 - 12045 Fossano (CN) Italy


